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. 'Eow R = Z[iV/5].
(@) Na egetdoete av 10 18emdeg (2) dev eivatl pwto 16e0beg.
(B) Na efetdoete av 10 18emdeg (2,1 + iy/5) eivat péyioto 16e0deg.

. 'Eoww R pewabeuxdg daxtworwog, I,J <R, [ +J = R. Na anobeifete 6u IJ = I NJ. Na
ouprnepavete ot av I, J eivat 8o Sragopetkd péyiota 16emdn tou R, tote IJ =1NJ.

. Na amodeifete 6t (2°) eivat avayoyo 18eddeg tou R[z].

4

. 'BEoww R = Clz,y, 2] xat I = (2*, 2%y, 932*). Na Bpeite 10 rad([). Zn ocuvéxewa va Bpeite 0
rad(0) orou 0 eivat to pndeviko 18emdeg tou daktudiou mndiko R/ 1.

. 'Eow f(z) = 23 +az?+bz+c € Z[z], pmportog. Na arodeifete ou P = (f(x),p) € maxSpec(Z[z])
av-v 1o moAuevupo f(z) = 22 + az? + bz + ¢ dev éxet pida oto F,.

. 'Eow ¢ : R — S opopopgiopsg daxturiev kat @ € Spec(S). Na anodeigete out Q° := {r € R :

o(r) € Q} € Spec(R).

. Na anodeigete 6t (z — 2,y — 3) € maxSpec(R[z,y]). Bpeite 1o rad((z — 2)7, (y — 3)?).

. 'Eotw R évag dakturiog, < R. Na beifete 6t urtapyet £va ripwto 186ewdeg P tou R mou va reptéxet

edaxiotoukd 1o 18e0deg I, 6nA. I C P xat dev urapyet Q) € Spec(R), tétoo oote I C Q ; P.

. 'Eote R 6axktuAlog otov omnoio kaBe groixeio r €xetl v dotta ™ = r, yua kanowo m > 1 mou

egaptdatat aro 1o 7. Na Seigete ou Spec(R) = maxSpec(R).

‘Eow k éva oopa xat R = klz,y|. Na nepiypayete 1o Spec(R) akolouboviag ta Mmapaxkdtm
Brpata. Eoww P € Spec(R) xat A = k(x)[y].

e Av P Nk[z] = (0), tote va deifete 6t PA € Spec(A4). Av PA = (h(y)) (6rou h(y) € A),
tote va deifete o unapyet f(x,y) (otoeio tou R) mparo, tétowo wote PA = (f(x,y)). Na
ouprepavete ou P = (f(z,y)).

e Avp = Pnklz] = f(x)k[z] xat p # (0), w0te Sewpeiote 10 16e0deg Q = f(x)R = (f(z))
kat 8eigte o @ € Spec(R). Mapawpeiote ou T = k[z]/p eivar oopa kat Seigte ot undpyet
erupop@opog dakturiov ¢ @ R/Q = T'[y], apa ¢(P/Q) € Spec(T'[y]). Av ¢(P/Q) = 0 va
ouprepavete ou P = (f(z)). Av ¢(P/Q) = (g(x,y)), va anodeitete ou P = (f(x), g(z,y)).

e Na rieprypayete to Spec(R).

Na arnodeifete avalutka 6t o Saxktudiog A tou IMapadeiypatog 3.1.3.6 bev eival baxktuAiog g
Noether.

Av o R eivat daktudiog g Noether va 6eigete 6t urapyet n € N térowo oote rad((0))" = (0).

Na arodeifete 6t av R = K[z1,...,Tn,...]/(z1,23,23,...), tote rad({0)) = (21,79,...). Zm
ouvéxela va beifete ot xy,; # 0 kat va oupmepavete 6t dev undpxet n € N, tétoo0 wote
rad((0))™ = (0).
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'Eowe R 8axtuAiog tng Noether xkat ¢ : R — R empopgiopog daktudieov. Na arodeiete ot ¢
elvat 10o10pP1o}10g.

Na &eiete o1 10 16emdeg (12 — y2, yz — x2) ¢ SpecR[z, y, 2].
Na arobeigete ot

e av [ < R, tote rad (rad(!)) = rad([).

e av/,J<aR, werad(I NJ) =rad(l) Nrad(J).

e av P € Spec(R), wote rad(P") = P, Vn € N.

e avl,J <R, wrterad(l + J) =rad (rad(I) 4 rad(J)).

Aeigte 61110 0Uvodo {(cost,sint, 1), € R} evat adyeBpiko urootvodo R3, evér to {(cost, sint, t),t €
R} 8ev eivat.

o Tleprypayete 1o aAyeBpikd ouvoro V((y — z2, z — z3)) C R3.

e Bpeite Tov mupriva 10U opopopdiopot ¢ : Rlx, y, 2] — Rlz] pe ¢(f(x,y, 2)) = f(z, 22, 23).

o Acifte ou I(V({y — 22,2 — 23)) = (y — 22, 2z — 2®) ka1 611 10 Tedevutaio eival mPGTO 18eG6ES.



